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Câu 1: ( 4 điểm)

Em hãy trình bày nội dung của “Chính sách mới ” của Tổng thống Ru-dơ-ven. Tác dụng của nó với nước Mĩ? 

Câu 2: ( 4 điểm)

Vì sao năm 1917 ở nước Nga lại diễn ra hai cuộc cách mạng? 

Câu 3: ( 2 điểm)

Sự  phát triển của các nước tư bản giữa hai cuộc chiến tranh thế giới chia thành mấy các giai đoạn chính ? 

Hết
- Giám thị không giải thích đề thi.                                                     
- Họ tên thí sinh: ……………………………….Số báo danh:……   
- Họ tên giám thị số 1: …………………………….Chữ ký:…..…
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HƯỚNG DẪN CHẤM MÔN LỊCH SỬ 11
(Hướng dẫn gồm 02 trang)







I. Hướng dẫn chung:

1. Học sinh trả lời theo cách riêng nhưng đáp ứng được yêu cầu cơ bản như trong hướng dẫn chấm thì vẫn cho đủ điểm như hướng dẫn quy định. 

2. Việc chi tiết hoá điểm số (nếu có) so với biểu điểm phải đảm bảo không sai lệch với hướng dẫn chấm. 

3. Sau khi cộng điểm toàn bài, làm tròn đến 0,50 (lẻ 0,25 làm tròn thành 0,50; lẻ 0,75 làm tròn thành 1,0). 

II. Thang điểm và đáp án:
	Câu
	Đáp án
	Thang

điểm

	1

(4 đ)


	- Cuối năm 1932 Rudơven thực hiện chính sách mới để giúp nước Mĩ thoát khỏi khủng hoảng kinh tế
- Đối nội: 

+ Nhà nước can thiệp tích cực vào đời sống kinh tế
+ Giải quyết nạn thất nghiệp thông qua các đạo luật: Ngân hàng, phục hưng công nghiệp, điều chỉnh nông nghiệp.

( Nhà nước dùng sức mạnh và biện pháp để điều tiết nền kinh tế, giải quyết các vấn đề chính trị - xã hội, vai trò của nhà nước được tăng cường. 

- Đối ngoại: 

+ Thực hiện chính sách “láng giềng thân thiện”

+ 11/1933 công nhận và đặt quan hệ ngoại giao với Liên Xô

+ Trung lập với các xung đột quân sự ngoài nước Mĩ. 

->Tác dụng:

+ Nước Mĩ thoát khỏi khủng hoảng kinh tế trầm trọng; Khôi phục được sản xuất; Thu nhập quốc dân tăng sau 1933 

+ Giải quyết được việc làm cho người thất nghiệp; xoa dịu mâu thuẫn xã hội. 
	0,25
0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,25



	2

(4 đ)


	* Vì sao năm 1917 ở nước Nga đã diễn ra hai cuộc cách mạng? 
+ Cách mạng tháng Hai lật đổ chế độ Nga hoàng, đưa đến sự thành lập của Chính phủ tư sản lâm thời của giai cấp tư sản và Chính quyền Xô viết của công nông và binh lính.

+ Lúc này, mâu thuẫn lớn trong lòng nước Nga vẫn chưa giải quyết được, đó là mâu thuẫn giữa tư sản với vô sản, giữa đế quốc Nga với các đế quốc khác.

+ Chính phủ lâm thời vẫn theo đuổi chính sách chiến tranh thế giới và đàn áp quần chúng nhân dân . 

=> Một cuộc cách mạng nổ ra tiếp theo nhằm lật đổ chính quyền của giai cấp tư sản là điều không thể tránh khỏi
	1,0
1,0

1,0

1,0



	3
(2 đ)
	Các giai đoạn phát triển của các nước tư bản giữa hai cuộc chiến tranh thế giới 1918 – 1939: có 4 giai đoạn chính 

- giai đoạn 1918 – 1923    

- giai đoạn 1924 – 1929 
- giai đoạn 1929 – 1933 

- giai đoạn 1933 – 1939 


	0,5

0,5

0,5

0,5
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